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Ⅴ 点検評価員の意見について 

 令和元年度分の教育委員会の事務の管理及び執行の状況についての点検及び評価に

当たって，客観性を確保するため，学識経験を有する方から意見を頂きました。 

 

１ 利根町教育委員会事務点検評価員（学識経験者） 

（５０音順 敬称略） 

氏  名 備  考 

市 村 捷 二 
・元民生委員児童委員協議会会長 

・文小学校学校評議員 

巻 島   久 
・元利根町校長会会長 

・元利根町立布川小学校校長 

 

２ 意見聴取日等 

 （１）第１回 令和２年１２月 １日（火） 場所 利根町役場５階Ｂ会議室 

 （２）第２回 令和２年１２月１６日（水） 場所 利根町役場４階Ａ会議室 

  

３ 主な意見 

 （１）全体に関する意見 

    ○今年度より行政評価システムが導入され，３カ年の事業費の記載があるので， 

費用的な部分ではわかりやすくなっている。 

    ○指摘をさせていただいた事項を除いては，しっかりと分析し，後の方向性に 

おいても改善に努めるコメントがされており，適切に評価していると思う。 

    ●以前の報告書には参加人数等が記載されていたが，今回の報告書には一部記 

載されているものもあるが，点検・評価するうえでは，「事業業績」の欄に， 

できるだけ記載していただきたい。 

 （２）各施策に関する意見 

   １ 【基本施策２】特色ある学校教育の推進 

    ●令和５年度の小学校統合時には，就学時健診を１カ所で実施するために，今 

のうちから課題等を養護教諭などと洗い出しスムーズに実施できるようお 

願いしたい。また，在校生の授業時間を確保するうえでも，午前中に在校生 

を帰すのではなく何かしらの工夫をしてほしい。【就学事務事業（学）】 

●令和２年度中に児童生徒１人１台のタブレット端末が整備され，ICTを活用 

 した授業を行うために教員の研修が非常に重要となってくると思います。授 

 業においてタブレット端末を使った実践的な研修を指導室が中心になって 

 行ってもらいたい。【小中学校設備整備事業（学）】 

    ○学校給食関係については，適正に処理されていると思います。特に，令和２

年度より公会計化へ移行していただいたことは，大いに評価できると思いま

す。【学校給食運営事業等（学）】 
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    ●令和５年度の小学校統合に向け，学校名，校歌，校章等できるだけ早い時期

から話し合いをしていかなければならないと思いますが，平成１９年の中学

校統合，平成２０年の小学校統合の際の準備委員会等を参考に進めていただ

きたい。【教育委員会活動費（学）】 

    ●教職員と ALTとの合同研修会の機会を設けるとなっておりますが，具体的な

内容まで詰めていかないと，ただ研修会を実施しているような形になると思

いますので，英語教育に力を入れていくのであれば研修内容が重要になって

くると思いますので，明確な目的を持って研修を行ってもらいたい。 

【語学指導事業（指）】 

    ●適応指導教室設置事業については，不登校の子ども達を受け入れる場所とし

ては非常に良いと思います。ただ，適応指導教室に通っている子どもが学校

に戻れるようにすることが最終目標なので，学校ともしっかり連携を図り，

不登校の児童生徒をまずは適応指導教室へ，適応指導教室に通っている子ど

もを学校へ戻せるよう，大変難しいとは思いますがお願いをしたい。 

     【適応指導教室設置事業（指）】 

   ２ 【基本施策３】学びやすい生涯学習環境の整備 

    ●家庭教育セミナーについては，講座や体験学習など実施しても参加者も少な

く事業の設定が難しいとは思いますが，事業内容にこだわらず，保護者が子

育てを通じての悩みを聞く機会，アドバイスを送れるような機会をつくり，

参加者を増やしていく工夫を望みます。【家庭教育セミナー事業（生）】 

    ○生涯学習センターと文化センターの両方で講座を実施しているが，講座の内

容や実施時期が重ならないよう調整し，数多く実施しており評価できる。 

     【文化センター講座事業・生涯学習講座事業（生）】 

    ○英語教室事業については，学校を離れても学習する機会があって，特に小学

校低学年にとっては興味のあることだと思いますので，今後も継続して実施

していただきたいと思います。【英語教室事業（生）】 

    ●新生児３～４か月健診時のブックスタートボランティアの絵本の読み聞か

せ，絵本の贈呈，また小学１年生に本１冊と推薦図書リストをプレゼントす

る事業が開始されているが，その後の効果等について検証しているのか，ど

んな反響があったのか把握し，今後の事業に役立ててもらいたい。 

     【子ども読書支援事業（生）】 

３ 【基本施策４】参加しやすい文化・スポーツ環境の整備 

    ○学校開放事業においては，利用する団体に毎回，日誌を付けてもらうなど，

施設の管理に関し工夫しており，大変いいことだと思います。今後は，団体

から学校施設の利用に関しお願いしたいことや気付いた点を書いてもらう

とより連携が図れると思いますので継続していただきたい。 

     【学校体育施設開放事業（生）】 

※改善を望む意見は●で表記しています。 

（学）学校教育課，（指）指導室，（生）生涯学習課 


